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t  — A fővárosi alkalmazottak béremelési mozga UUu,
A főváros keresztényszaciálista alapon megszervezeti: 
munMsai legutóbb nagygyűlést tartottak, amelyen 
az általános drágaságra való tekintettel fizetésük: 
megjavítását kérték a főváros .vezetőségétől. .Az al­
kalmazottak béremelési akcióját . megértéssel és 
rokonszenvel fogadjuk, hiszen bizonyos az, hogy az 
egyre fokozódó drágaság miatt a fixfizeíéses. munká­
sok és tisztviselők helyzete is napról-napra ,rosszabb 
és igy a béremelési mozgalom teljés mértékben indo­
kolt. A főváros tanácsa mai ülésén foglalkozott az 
üzemi alkalmazottak béremelésének kérdésével és 
abban a maga felelősségére nem döntött és nem is 
dönthetett. A tanács elhatározta, hogy a munkások 
kívánságait a munkaügyi bizottság elé utalja és 
Folkiisházy alpolgármester már intézkedett is, hogy 
a munkaügyi bizottságot szombatra ö^szenivják. 
Nincs kétség aziránt, hogy a munkaügyi bizottság 
meghajlik a megélhetés drágulásának rideg számai 
előtt és a főváros anyagi erejéhez mérten teljesíti, az 
alkalmazottak kívánságait. Idáig tehát rendben van 
a dolog. A baj ott kezdődik, hogy a keresztény- 
szocialista munkások fentemlitott nagygyűlése ' egye­
seknek arra adott alkalmat, hogy a keresztény szocia­
lista munkástábor és a Keresztény Községi Párt kö­
zött ellentéteket szítsanak. Erre pedig nemcsak hogy 
semmi szükség nincs, lián cm helytelen és veszedel­
mes, különösen a mai zavaros politikai viszonyok 
között, a párt egységét bármilyen módon is meg­
zavarni. A keresztény szocialista munkásság egyetlen 
alkalommal sem tapasztalhatta a múltban, hbgy a 
keresztény községi párt ne a legnagyobb szeretettel

a főváros háztartásáért, csak a megfelelő mértékek 
alkalmazásával tehetett eleget a. munkások béreme­
lési kívánságainak, de amit a lehetőség határain be­
lül meg lehetett tenni, azt mindenkor megtette, és 
meg fogja tenni a jövőben is. Ezt tartsa szem. előtt 
a fővárosi alkalmazottak na^y serege, a munkásság 
vezetői pedig ■ eszméljenek rá arra, hogy a munkás­
ság és a párt közötti harmóniát megzavarni ~  ' bűn,
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